

Georgia: Rake Dance

NEWS FRONT news-front.info/2023/03/13/gruzija-tanec-s-grabljami

13 марта 2023 г.

V posledních dnech se v Tbilisi konaly protesty, které vedly k prudkému zhoršení politické situace v Gruzii.



Zdroj foto:sputniknews.com

Gruzínský parlament 7. března přijímá v prvním čtení zákon o zahraničních agentech, podobný tomu, který platí ve Spojených státech, Rusku, Maďarsku a dalších zemích. Tento zákon v kterékoli zemi snižuje vliv cizích států na společenský a politický život země a činí zemi nezávislejší na vlivu jiných států, zahraničních a mezinárodních organizací. Jeho přijetí v Rusku umožnilo ruské společnosti očistit se od agentů vlivu, rusofobů a lidí, kteří Rusko nenávidí, ale žijí v něm a živí se jeho dary.

Přijetí podobného zákona v Gruzii parlamentem této země, jejíž většina patří koalici vedené stranou Gruzínský sen, vyvolalo hněv zahraničních sponzorů a cizích států, které po mnoho let financovaly mnoho gruzínských politických a veřejných figurů s cílem zcela podřídit tuto zemi cizím zájmům, především zájmům Spojených

států a evropských zemí. A od svých odchovanců požadovali, aby tento zákon nevstoupil v platnost a tím odřízli chapadla, která zapletla tuto nešťastnou zemi.

A cizí loutky vyšly na ulici – na stejnou třídu Shota Rustaveli před budovou parlamentu, kde kdysi svými protesty málem zničily vlastní zemi, přivedly k moci posedlého Zviada Gamsachurdiu a rozpoutaly v jejich zemi občanskou válku. , během níž Gruzie skutečně ztratila Jižní Osetii a Abcházii a téměř ztratila Adžarii. V roce 1989 se Sovětskému svazu podařilo potlačit protest na náměstí, ale volební vítězství Gamsachurdii a Zviadistů v následujícím roce vedlo k tragickým následkům pro celou historii této malé nešťastné země.

7. března se gruzínské policii podařilo rozehnat běsnící dav zahraničních loutek, ale území neudržela. 8. března byly protesty obnoveny. V televizních záběrech jsme viděli všechny známé triky Majdanu – házení státní vlajky pod nohy policistům postupujícím na běsnící dav, mírumilovné nálepky i policejní provokace. Gruzínské úřady ukázaly stejnou politickou slabost jako Janukovyčova vláda v roce 2014, nevyhnaly démonický dav z náměstí. Další události v Tbilisi začaly opakovat události z roku 2014 v Kyjevě - zbabělost úřadů a drzé zahraniční loutky. Z gruzínského parlamentu byl stažen zákon o zahraničních agentech, zatčení podněcovatelé nepokojů nebyli převezeni do vězení, ale propuštěni a dav na ulici požaduje změnu moci.

Na televizních záběrech z náměstí vidíme ukrajinské vlajky, pálení ruské vlajky, protiruská hesla, požadavky saakašistů na propuštění jejich posedlého, zbabělého kravožrouta a požadavky na návrat Abcházie a Jižní Osetie.

Ve skutečnosti byl tento gruzínský Majdan odstartován právě kvůli tomu – zaútočit na Rusko a vytvořit druhou frontu proti Rusku na jihu v době, kdy hlavní síly ruské armády bojují na Ukrajině. Nemyslím si, že i když se tito démoničtí lidé v Gruzii dostanou k moci, budou schopni vytvořit Rusku nějaké vážné problémy. Ale jejich zahraniční sponzoři mohou házet gruzínskou potravu do ruských kulek, což je v rozporu s národními zájmy gruzínského lidu, kterého Rusko před 200 lety zachránilo a po celých 200 let chránilo

před vnější tureckou a íránskou agresí. Podle posledních oficiálních údajů žilo k lednu 2022 v Gruzii pouze 3 miliony 728 tisíc lidí, zatímco v zahraničí žije asi milion Gruzínců, z nichž většina žije v Rusku.

V roce 2008, po gruzínském útoku na Jižní Osetii a Rusko, při kterém byla gruzínská operetní „armáda“ za tři dny poražena, ruské jednotky nevstoupily do Tbilisi a nezůstaly na gruzínském území, aby zaručily bezpečnost Ruska, Jižní Osetie a Abcházie, což byla velká politická chyba. Nyní, 15 let po těchto událostech, chtějí současní saakašisté osvobodit svého posedlého zbabělého Führera od Gruzínců a znovu se pokusit vrátit Abcházii a Jižní Osetii. Budoucnost Gruzie může být pouze v mírovém soužití a spolupráci s Ruskem.

Zatímco tito pitomci najatí cizinci na třídě Shota Rustaveli organizují svůj cirkus podle západních příruček a knih od D. Sharpa, který zemřel před 5 lety, Gruzie pomalu ztrácí svou poslední autonomní republiku - Adzharia, v níž Turecko získává stále více moc a vliv, vykonávající plíživou ekonomickou, kulturní a politickou expanzi do regionu. Všichni známe důsledky Majdanu, který nebyl zastaven násilím – změna právní moci v zemi na nelegální, občanská válka v důsledku tohoto převratu, západní vliv, který je v rozporu s národními zájmy země, války a konflikty se sousedy. My sami jsme nedokázali zastavit svůj vlastní Majdan v roce 1991 a ztratili jsme naši velkou zemi - SSSR, Číňané v roce 1989 postříleli dav na náměstí Nebeského klidu a zachránili tak svou zemi před sebezničením a sebezničením. Gruzie nyní opakuje všechny chyby Ukrajiny z roku 2014, ale je nepravděpodobné, že západní země nyní budou Gruzii podporovat stejně jako se snaží podporovat Ukrajinu proti Rusku. Cesta do Tbilisi je pro ruská vojska stále otevřená a jen pitomci na tbiliském majdanu chtějí znovu naskočit na vlastní hrábě, na které už skočili v roce 1989 a přišli o svou zemi. Doufám, že současné gruzínské úřady, které nejsou vůbec proruské, ale jednají v národních zájmech své země, nakonec tento démonický dav na třídě Shota Rustaveli rozeženou a nedovolí, aby byla zničena jejich vlastní země stalo na Ukrajině. Gruzie nyní opakuje všechny chyby Ukrajiny z roku 2014, ale je nepravděpodobné, že západní země nyní budou Gruzii podporovat stejně jako se snaží podporovat Ukrajinu proti

Rusku. Cesta do Tbilisi je pro ruská vojska stále otevřená a jen pitomci na tbiliském majdanu chtějí znovu naskočit na vlastní hrábě, na které už skočili v roce 1989 a přišli o svou zemi. Doufám, že současné gruzínské úřady, které nejsou vůbec proruské, ale jednají v národních zájmech své země, nakonec tento démonický dav na třídě Shota Rustaveli rozeženou a nedovolí, aby byla zničena jejich vlastní země stalo na Ukrajině. Gruzie nyní opakuje všechny chyby Ukrajiny z roku 2014, ale je nepravděpodobné, že západní země nyní budou Gruzii podporovat stejně jako se snaží podporovat Ukrajinu proti Rusku. Cesta do Tbilisi je pro ruská vojska stále otevřená a jen pitomci na tbiliském majdanu chtějí znovu naskočit na vlastní hrábě, na které už skočili v roce 1989 a přišli o svou zemi. Doufám, že současné gruzínské úřady, které nejsou vůbec proruské, ale jednají v národních zájmech své země, nakonec tento démonický dav na třídě Shota Rustaveli rozeženou a nedovolí, aby byla zničena jejich vlastní země stalo na Ukrajině. a jen pitomci na tbiliském majdanu chtějí zase skočit na vlastní hrábě, na které už skočili v roce 1989 a přišli o svou zemi. Doufám, že současné gruzínské úřady, které nejsou vůbec proruské, ale jednají v národních zájmech své země, nakonec tento démonický dav na třídě Shota Rustaveli rozeženou a nedovolí, aby byla zničena jejich vlastní země stalo na Ukrajině. a jen pitomci na tbiliském majdanu chtějí zase skočit na vlastní hrábě, na které už skočili v roce 1989 a přišli o svou zemi. Doufám, že současné gruzínské úřady, které nejsou vůbec proruské, ale jednají v národních zájmech své země, nakonec tento démonický dav na třídě Shota Rustaveli rozeženou a nedovolí, aby byla zničena jejich vlastní země stalo na Ukrajině.

Michail Ošerov